



Stretnutie s dievčatom.

Stretnutie s dievčatom.

Nedávno som dostal mail a bol tam napísaný tento príbeh. Možno si pomyslíte, že je to obyčajný každodenný príbeh.

Ten deň sa pre mňa začínal rovnako ako každý iný a nič nenasvedčovalo tomu, že bude mať pre mňa hlboký význam.

Prihovorila som sa mu: Ahoj. Ako sa voláš? Dievčatko ani nemuklo a stále sa na mňa uprene dívalo. Páči sa mi to.

Nasledujúci deň som stále rozmýšľala, čo to malo znamenať. Bolo to tak zvláštne... A odpoveď mi prišla.

A čo dodať na záver? Pre mňa to znamená pracovať na sebe, otvoriť sa láske, prijať sa bez podmienok.

Katka

Neviem čo vás všetko oslovilo v tomto príbehu, možno ste sa tam našli aj vy, tak ako sa tam našla pani Katka.

Priatelia, skúste si tú situáciu len predstaviť. Predstavte si tento príbeh, že ste namiesto pani Katky. Čo o tom myslíte?

Ani neviete, aký som šťastný, že aj v praktickom živote vidieť, ako nádherne pracujú naši milovaní pomocníci.

Ďakujem vám pani Katka za váš príspevok. Myslím si, že viacerým z nás to pomôže.

Ďakujem.

S láskou pre vás 4. 3. 2012 pripravil Apukhe

Pre
[10.sk/](http://gaia2010.sk/)

[http://gaia20](http://gaia2010.sk/)

napísal Apukhe

12.00 Normal 0 21 false false false SK X-NONE X-NONE
MicrosoftInternetExplorer4

Posolstvo jednorožcov – február 2012

Milovaní priatelia. Posielame vám naše hrejivé, láskyplné energie do vášho zimného, mrazivého času.

Nechceme vás o týchto veciach poučovať, nenáleží nám posudzovať a ani vytykať neprávosti, ktoré r

Milovaní, to čo sa deje teraz celosvetovo, je len začiatok niečoho veľkolepého. LÁSKA, ktorú ste pozn

Je len začiatok roka 2012 a myslíme si, že aj vy jasne vidíte prichádzajúce zmeny vo vašom 3D svete

Ďalšou pomôckou pre vás momentálne je komunikácia. Jedine otvorenosť a komunikácia vám odhalí, k

Priatelia naši milovaní, vieme, že málo viete o 5D, nepoznáte to tam a tak aspoň obrazne vám chceme

Preto je veľmi dôležité, aby ste si vaše rozhodnutia pevne stanovili, ale z druhej strany ak cítite, že k

Tieto rady vám predávame s láskou, aby ste dosiahli váš životný zámer, pre ktorý ste sa inkarnovali d

Uvedomujeme si, že tento rok je dôležitý nielen pre vás, ale aj pre celý vesmír. Zmeny, ktoré sa uskut